

本版新闻您想参与或爆料,请进入

企业QQ 800002939

三湘都市报网址 http://sxsdb.voc.com.cn

手机短信平台 106580007846

20岁小伙技校毕业,有焊工证,因口吃找工作四处碰壁

我口吃,但想做个有用的人

本报12月20日讯 “准确、清楚地说话,是我最大的愿望,但我一紧张,就口吃。”今天,一位说话口吃的湘潭小伙刘亚兵,通过QQ,讲述了他技校毕业后因为口吃而无法找到如意工作的苦恼。

“口吃,让我身心疲惫”

一紧张,就口吃。这让20岁的刘亚兵很苦恼。

“我不能一辈子靠父母,必须找一份工作。但这么多年来,却四处碰壁。去了很多超市、饭店找工作,听到最多的是一句‘回去等通知’。我知道这只是一次次的失败,我真的很感觉身心疲惫。难道找份工作养活自己就这么难吗?”

一次次的失败,为什么?通

过QQ,刘亚兵告诉记者,主要是因为口吃,“每当老板问我住在哪里?这么一个简单的问题,我都憋得面红耳赤,结结巴巴半天回答不出来!”刘亚兵的字里行间里,充满了懊恼。

没钱送儿子看医生

刘亚兵口吃,真有如他说的那么严重吗?记者试着拨通了他的手机号码。“您……您……好……”仅两个字问候语,就让他结结巴巴地说了半天。过了一阵子,他说话利索了点,但仍不时结巴。“和我们说话好点,和生人说话,他就结巴得厉害。”见儿子说话费力,刘亚兵的母亲——宋女士接过了刘亚兵的手机。

宋女士告诉记者,她家住在湘潭市,丈夫也有点口吃,在湘潭

市一家厂矿里当清洁工,尽管很早就发现儿子有这个毛病,但因为家境不好,一直没带他去看医生。

宋女士称,小时候,她为了要改掉他的毛病,不停地提醒他不要口吃。可越说他就越紧张,越紧张就错得越多,时间长了形成了一种恶性循环。

想做个有用的人

刘亚兵初中毕业后到湘潭市一家技校学了两年焊工,并拿到了焊工证,“因为口吃,一直没找到稳定一点的工作,只能偶尔打打零工。”刘亚兵说,自己身高一米七三,最希望在湘潭市或长沙市找一份保安工作,“工资多少不重要,我只希望做个有用的人,不要再靠父母养。如果是去长沙工作,希望最好能提供吃

住。”

“不是我夸自己的儿子,他虽然有点口吃,但人长得还蛮帅的,也很老实。如果有人给他工作的机会,他会懂得珍惜和感恩的。”宋女士希望,有用人单位给儿子提供一个工作的机会。

■记者 陈月红

读者互帮

读者朋友,如果您能给刘亚兵提供一个工作的机会,请拨打本报热线0731-84326110。对于刘亚兵来说,改掉口吃,无异于新生,如果你也曾口吃,现在已经改掉了,也可以拨打本报热线说说你的经历,给刘亚兵一些借鉴。

遭遇美女



微笑阳光

12月20日,温暖的阳光如同美女脸上的微笑挥之不去。长沙市芙蓉路上,一双蓝绒高跟鞋,简洁时尚的打扮,清秀的脸庞,仿佛邻家女孩,叫人忘不了。

读者 戴鑫 摄(稿费50元)
栏目投稿邮箱:
sxsbsjp@163.com

购房退契税?下次你遇到要小心

本报12月20日讯 刘女士新买的房子刚交房,就接到了自称是房产局工作人员的电话,通知可以退还部分购房契税。经过在银行ATM机上的电话连线“退款”操作之后,刘女士不但没有收到对方退还的钱,相反,银行卡里原有的1470元钱却不翼而飞了。

今天下午,刘女士找到本报,希望用自己的被骗的经历,给其他市民提个醒。

接到“房产局”的退款电话

“对方说自己是房产局的

人,问我9月份有没有收到一份快递。”刘女士回忆,昨天打电话来的是个年轻女子,声音很温柔。“她就问我是不是在上东·莱克辛顿买了房。”对方不但知道刘女士买了房,还把她的个人资料、身份证号码、电话号码都“验证”了一遍。

女子透露,九月份相关部门出了个新政策,刘女士之前购买的房子,可以退还5000多块钱的购房契税,并向刘女士提供了所谓“国税局”的电话。

“一看区号是北京,我就信

以为真了。”打电话过去,接电话的还是个女子,说是国税局的电话,刘女士问起退款的事,“她把我的详细资料念出来,让我告诉她银行账号,好尽快把退款打过来。”

连线操作“退款”竟被骗钱

对方告诉刘女士,退款程序要在ATM机上进行,具体怎么操作,将在电话里“指导”。就这样,刘女士在对方的指导下稀里糊涂地在工商银行ATM机上进行了一番操作。

今天上午,刘女士去银行查

询退款是否到账,发现卡里不但没有退款,里面原有的1475元钱竟然只剩下5元。

契税优惠要当面核对资料

“我们不可能这样电话教房主操作,肯定要亲自来核对资料。”记者致电房产交易所咨询情况。工作人员透露,关于房产契税优惠政策,2009年就开始了,但只针对首次购房者,而且必须要本人亲自到交易所来进行核对资料才能享受这个优惠。

■记者 李琪 实习生 黄鹂

长沙市首届“千人胃肠疾病检测惠民工程”系列报道:

根除幽门螺杆菌 胃肠疾病可彻底康复

由中华胃肠病健康网联合广西地区胃肠疾病防治专业机构发起并主办的“长沙市首届千人胃肠疾病检测惠民工程”开展以来,受到广大胃肠疾病患者的欢迎,参与胃肠检测的患者每天都络绎不绝。据悉,活动开展以来,已经有近1000名患者参与了此次胃肠检测活动,花60元便可以通过“多普勒纳米超声诊断仪”进行胃肠检查,还免费检查了其他十多个脏器,令许多胃肠不适的患者在获得科学诊断的同时,又找到了全面了解全身健康的机会。笔者还发现:患者在检查胃肠的同时,都进行了幽门螺杆菌的检测,找出病因对症下药;这也说明群众越来越重视自己的胃肠道健康。

专家揭秘胃肠病“元凶”——“幽门螺杆菌”

长沙方泰医院胃肠科专家李主任介绍:从目前参加胃肠检查的结果来看,90%的胃肠病患者存在幽门螺杆菌感染。而研究证实幽门螺杆菌对人体危害性极大,它是引起胃肠疾病,甚至胃癌的第一类致病菌。幽门螺杆菌对人体造成危害,是因为它能产生多种毒力因子,如鞭毛、黏附因子、酯多糖、尿素酶、空泡细胞毒素和细胞毒素相关蛋白,尤以后两种毒力因子危害最大。长期感染幽门螺杆菌会导致胃肠病反复发作,并导致胃黏膜萎缩和肠上皮化生,甚至发生异型增生和癌变。感染时年龄越小,以后发生胃癌的可能性越大。要根治胃肠疾病就必须根除幽门螺杆菌感染。此外幽门螺杆菌还具有极强的传染性;可在家庭成员间相互传染,所以一旦发现存在幽门螺杆菌一定要及时根治,以免影响家人的健康。

“纳米”体外查胃肠 准确筛查阻病变

长沙方泰医院胃肠科李主任介绍:“多普勒纳米超声诊断仪”在体外就可以对消化系统等病变部位进行精确的检测与定位,并且无需插管,避免了痛苦,适合各类人群的健康检查,而且能够准确的查出全身各脏器几毫米大小的肿瘤,同时还具备对胃肠道疾病定向检查的独到优势,从很大程度上满足了广大胃肠病患者诊断的需要。最后李主任还提醒大家,生活中一旦出现胃肠不适的情况应及时进行检查,尽早排除病变的危险。

对于确诊的胃肠疾病患者,由我院特聘的北京益民堂中医研究院胃肠病专家一对一制定治疗方案,一周即可治愈幽门螺杆菌感染,彻底根治久治不愈的各类胃肠道疾病。

“千人胃肠疾病普查活动”正在进行中…

我院巨资引进国际上先进的高清晰“多普勒纳米超声诊断仪”系统之后,长沙方泰医院为了发扬“人文关怀”之精神,特举办千人胃肠病普查活动,以实际行动帮扶低收入人群解决看病贵、看病难的问题。活动从即日起至2011年元月15日止,患者在我院进行胃肠检查只需60元,同时肝、胆、脾、胰、双肾等价值数百元的脏器检查费将全免。

如果你想详细了解“多普勒纳米超声诊断系统”技术的优势,可直接拨打热线:

0731-8541 8622

地址:长沙市梓园路377号(广济桥旁)节假日不休。

《这个开发商,“来头”真不小》后续

县委办主任:“我们是在做好事”

本报12月20日讯 一家楼盘奠基,包括县委、县政府在内的十余家政府机关在县城主要街道挂出祝贺条幅、气球。此事经本报报道(12月19日A09版)后,引起强烈反响。然而,株洲县委办一负责人却回应记者说:“我们这是在做好事!”

12月17日,株洲县“上景·领秀时代”楼盘奠基庆典,县城主要街道张灯结彩,十余家政府部门悬挂气球、条幅、拱门,以各种溢美之词对楼盘进行祝贺。此事引起了县城居民的强烈质疑,一个商业房地产项目奠基,为何政府部门如此大规模祝贺。

记者了解到,事发后,相关祝贺广告被很快拆除。今天下午,记者就此致电株

洲县县委常委、县委办主任王顺安,他说,县委打祝贺广告是参照别的地方的做法,“这是县里的一个大项目,县里对这个项目很支持,我们是在做好事。”同时,他表示,当天的确很多领导去了,“这也没有违规的情况,我们没有接到老百姓的投诉。”

对于上述答复,当地一些居民表示不能理解。张先生认为,政府支持一个房地产项目,完全可以在政策上给予相应帮助,在房价如此高企的背景下,包括县委、县政府在内的十余家政府机关打广告祝贺,不免给人异样的感觉,这是政府行政应该避免的。

■记者 李永亮

浅谈糖尿病的中西医合并用药

几乎所有降糖西药都是以降血糖为主,为降糖而降糖,不能解决并发症问题。而且西药中含很多对人体有害的成分,故长期大量服用西药,对人体的肝、肾损伤严重。病人长期服用降糖西药后,用量会逐渐加大,用药的品种会不断变换,最后都只好靠终身注射胰岛素来维持,而且注射量也会逐步增加。

目前国内一些大医院,也在研究中药在治疗糖尿病中的作用,如解放军总医院在长期对玉泉丸的临床观察中发现,玉泉丸是一种调节脏腑、滋阴补肾、健脾益气、平衡阴阳,促进自身胰岛素再生,被定位为“促泌剂”即促进自身胰岛素分泌的纯中药治疗与调理方剂。这正好

弥补了西药的不足,非常适合长期服用,

结合中西药的特点,很多临床专家提出了中西合并用药的方案,“以中药为主,西药为辅,逐步递减西药,最终达到停掉西药的目的”,有专家指出,目前很多患者,特别是中青年患者,对服用中药缺乏耐心,对并发症缺乏认识,以至于错过了最佳治疗时期,从很多医院的临床反馈,被诊断糖尿病的早期患者,他们建议只需服用玉泉丸,而对多年的老患者则采取合并用药,专家观点:能用中药的尽量不要用西药,能用口服药的尽量不要用注射药。

“九芝关爱”糖尿病俱乐部免费咨询: 400-8877-479